

ERRATA.

In Diagram No. 2 of Mr. Spens' paper—For 1861, per Table II., read 1861, per Table XI.

Page 74, last line of figures—For '928 and '912, read 2·160 and 2·200.

Page 76, heading of last column, Table VIII.—For Table II., read Table VI.

Page 297, line 18—For '002758, read '01379.

Page 298, line 5—For '006784, read '033919.